

# 谁打架输了,就赡养老母亲

## 一气之下,97岁老人欲与儿女断绝关系

本报1月5日讯(通讯员李清华)三个儿女,为了赡养老人问题大打出手,还说谁打架输了,谁就来赡养老母亲。4日,一气之下,年近百岁的老母亲到派出所,要和儿女们断绝母子关系。

“警察同志,我要和那三个不孝顺的子女断绝关系,你看需要什么手续?”这是一位老人在4

日中午,来到青州市东夏镇派出所说的第一句话。

在交谈中民警了解到,该老人姓杨,今年97岁,有两儿一女,最小的也都60岁了。老人和儿女都住在青州市东夏镇,杨姓老人的老伴已去世多年。在别人看来,活到这么大岁数,并有这么多的儿女本是好福气,可事实并非如此,因为老人还得经常为

生计暗自流泪。

经过询问,民警才了解到,原来三个子女都不想赡养老人。杨姓老人的老伴在世时,两人都有劳动能力,为了不给予子女添麻烦,都是依靠村里的田地维持生活。老伴去世后,杨姓老人便指望儿女赡养自己。可儿女刚一听到母亲需要赡养,便开始找各种理由搪

塞。女儿说自己已嫁外乡,赡养应该是儿子的事,两个儿子却说要养都得养,没有儿女之分。就这样把老人推来推去,最后也没养老的。

然而事情并未到此结束,为赡养老人一事,不知道兄妹三人发生了多少口角,最后三人大打出手,还说谁输了老人就归谁养。4日,一气之下,老人便来到

派出所,并要求与儿女断绝关系。

民警在了解情况后,便开始做三个子女的工作,并向他们讲述了相关的法律和义务,努力寻找最好的解决方案。最终老人和儿女们就赡养问题达成了一致:两个儿子各负责三个月,女儿负责两个月,按此时间顺序,儿女轮流赡养老人。



## 寒假招聘 薪水见涨

临近寒假,各种招聘广告也开始“火”起来。5日,在潍坊学院广告栏内,铺满了密密麻麻的招聘广告。据了解,今年的假期招聘还是以短期促销和家教为主,但薪水却比去年上涨了不少。该学院的大三学生小洋告诉记者,去年寒假她做过一个月的促销员,月工资是1000元,然而同样的工作,今年的薪水却已经涨到了1200-1500元。

## 撞人逃逸后又弃车逃跑

### 警方3小时锁定嫌疑人并迫其自首

本报1月5日讯(记者张焜)1月1日深夜,在滨海海源街发生了一起交通事故,肇事司机驾车逃跑后,又弃车离开。5日,记者从潍坊市交警支队了解到,在案发3个多小时后,警方便基本锁定了犯罪嫌疑人,最终迫使其于4日自首。

1月1日晚上11点多,滨海交警大队事故科接到报警称,在海源街某处发生了一起道路交通事故,一辆车与一位行人相撞,致使行人当场死亡,肇事车辆逃逸。

滨海交警大队事故科值班民警赶往现场后发现,由于肇事车辆逃逸,事故现场除了留有一滩血迹外,没有留下任何有价值的破案线索。由于事故发生时间太晚,又值元旦假日,所以路上过往行人稀少,也没有目击者。摆在民警面前

的似乎是一起没有头绪的案子。

随后,民警以案发现场为中心,展开了全面搜索。3个小时后,交警大队三中队民警在距离事故现场东500米处路边不起眼的绿化带内,发现了肇事车辆的前保险杠,由此确定了肇事逃逸车辆的类型。这时,又有民警在案发现场西1公里处的一处居民楼下发现了一辆没有前保险杠的可疑车辆。经过比对,发现这辆车正是肇事车辆。可嫌疑人却早已不知去向。随后民警运用技术手段对肇事嫌疑人展开追捕。

1月4日,迫于警方压力,肇事司机到滨海交警大队事故科投案自首,并对肇事逃逸之事供认不讳。

目前,该犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

脂肪堆积, 饮酒过度, 肝脏不堪重负; 应酬不断, 家人抱怨, 我该怎么办?

# 亚林松花粉, 保肝护肝好神奇

——中国林科院荣誉出品, 通过保健食品、有机食品双重认证——

### 不良的生活习惯, 摧残着商界精英

据了解, 上世纪90年代初, 内地98%的企业家每天工作时间在8小时, 10%在12小时, 而到了本世纪初, 企业家整个群体的工作时间平均都超过了12个小时/天, 年龄在30-45岁的年轻精英们工作时间要更长。越是被社会称为精英人士, 越是承受了过多的心理压力, 越是在透支着自己的健康, 已经到了透支健康的地步。

由于长期坚持不良的生活习惯, 作为商界精英的企业家们, 在为社会创造财富的同时, 也在摧残着自己的身体, 特别是经常要受迫性饮酒, 企业家大都患有不同程度的脂肪肝, 而脂肪肝又会转化为酒精性肝炎, 脂肪肝等化学性肝损伤已成为一种企业家群体性常见病, 正严重蚕食商界精英们的身体健康。

肝脏是人体最大最重要的消化腺体, 它对外来和代谢产生的毒素具有强大的防御解毒功能, 因为进入人体的化学物质大都通过胃肠道门静脉或体循环进入肝脏进行转化, 所以, 肝脏最容易受到毒性物质损害, 造成化学性肝损伤。

事实上, 肝损伤人群数量之所以迅速膨胀, 是因为不良的生活习惯对肝脏的健康极为不利, 那么, 造成人体肝损伤的主要病源有哪些呢?  
**病源之一: 饮酒过多**  
长期或间断性大量饮酒可引起肝损伤, 饮酒量大, 持续时间越长, 其后果越严重, 酒精会直接毒害肝细胞, 影响其结构及功能, 现实中, 的确有不少人就是因为饮酒过度才患上酒精性肝炎、脂肪肝, 致使肝脏

受困。

**病源之二: 熬夜过劳**  
工作繁忙, 经常熬夜, 睡眠不足, 疲劳过度, 会引起肝脏血流相对不足, 影响肝脏细胞的营养供应, 抵抗力下降, 致使已受损的肝细胞难于修复并加剧恶化。

**病源之三: 环境污染**  
城市生活环境恶化严重, 空气中充满工业废气, 汽车尾气, 工作环境空气污染, 病菌滋生, 长时间处于这样的环境, 各种各样的化学毒物进入人体, 难免会损伤肝脏。

**应酬难免, 常备亚林松花粉吧!**

天天在商场混, 应酬总是免不了, 经常在外面喝酒吃饭, 很多都是醉醺醺地回家瘫倒在床上, 看着妻子毫无怨言地收拾被自己吐脏的房间, 心里还是很难过的, 但是没办法, 做男人职业。

一个月看不到女儿, 对我来说是太正常的了, 带女儿出去玩, 女儿补习补习功课也成了遥不可及的梦想, 我回来, 女儿早已睡了。说实话, 女儿真这么大了, 我还没有一次送她上学, 这哪是一个合格的父亲啊。

看到我这个忙碌, 舍命的样子, 妻子是又急又心疼, 整日在外面拼博, 应酬不断, 肯定会脂肪堆积, 肝脏损伤, 身体迟早会垮掉。为了这个家, 难道真的要拼上一条命吗?

长期饮酒吸烟, 过量摄入脂肪, 处于疲劳状态, 是导致肝损伤的主要因素, 慢性嗜酒者中, 60%左右有不同程度的肝损伤, 不少人往往是在单位组织体检后才发觉, 其中尤其以脂肪肝最为常见。

亚林松花粉能保护肝脏, 减少酒精、食物中的毒素、化学药物、脂肪堆积等各种因素导致的肝细胞损伤, 对于酒精、化学药物、脂肪堆积等各种因素引起的肝损伤具有良好的辅助保护作用; 过量饮酒人群, 通过食用亚林松花粉可以使肝脏得到保护, 减轻醉酒的不适感。

亚林松花粉是现代松花粉的开创者, 享誉全国22年。

有了亚林松花粉, 不再怕喝酒应酬

平时应酬多, 推都推不了, 年轻时能喝一瓶, 现在喝半瓶就恶心想吐, 胃胀, 第二天头疼欲裂, 像要炸开一样, 最要命的是, 每次酒醒之后都难受的厉害, 医生建议我戒酒, 可我怎么戒得了呢? 每次吃饭, 在座不是领导就是客户, 只能硬着头皮往前冲了, 少喝点还怕得罪人, 不去喝酒应酬, 就等于宣布我下岗回家了。

前一陣子, 朋友向我推荐了亚林松花粉, 说是有机食品, 对肝脏特别好, 于是我开始吃亚林松花粉, 坚持了一段时间, 去医院一查, 肝脏什么问题也没有了, 而且亚林松花粉不但对化学性肝损伤有辅助保护作用, 还能增强免疫力, 有了它, 以后喝酒应酬再也不用担心自己的肝脏了。

——专家提醒——

肝脏是人体蛋白质最多的脏器, 蛋白质不足易形成脂肪肝, 进而发展成肝硬化、肝癌。亚林松花粉含有丰富的胆碱, 胆碱乙酰化形成乙酰胆碱, 可促进磷脂的合成, 有效地抗脂肪肝。亚林松花粉中的游离氨基酸, 特别是蛋氨酸, 是肝脏的特殊营养; 黄嘌呤对肝脏也十分有益。

亚林松花粉能促进肝细胞活性, 使胆汁分泌正常, 防止肝病发生。松花粉还能提高免疫功能, 促进肝脏解毒, 对肝细胞有很好的保护作用。

此外, 亚林松花粉可预防过量饮酒造成的肝损伤, 有助于受损肝细胞的修复。

**保肝护肝, 增强免疫力 林有机松花粉来到潍坊**

亚林松花粉于1988年由中科院林科院松花粉中心研发成功并推广开来的, 凝聚了众多中科院科学家多年的科研成果, 至今已有22年的历史, 是畅销全国的保肝护肝类的实用性产品。

亚林松花粉的原料取自国家5A级景区——千岛湖, 百分之百的马尾松松花粉, 天然, 有机, 无污染, 每一粒亚林松花粉富含的200多种人体必需的活性营养物质, 更是给人体无穷的力量, 适合肝脏受损、脂肪堆积、饮酒过量的人群长期食用, 服用后温和、无刺激, 能起到有效保护肝脏的作用, 同时, 对于有长期用药情况的人群, 亚林松花粉都有对肝脏进行清洁和保护的作用。

饮酒过度, 脂肪堆积的人群, 食用亚林松花粉可以加速肝脏对酒精和脂肪的代谢和解毒作用, 并减轻醉酒的不适感; 帮助有化学性肝损伤的人群精神变好, 增强免疫力。

现在, 亚林松花粉这一保肝护肝的佳品来到潍坊, 为广大化学性肝损伤人群带来了健康福音。

**相关链接: 什么是化学性肝损伤及如何预防?**  
化学性肝损伤, 是由化学性肝毒性物质所导致的肝损

伤, 这些化学物质包括酒精、食品中的毒物及组用的药物, 严格的说酒精、脂肪堆积对肝脏造成的损伤都属于化学性肝损伤的范畴。

化学性肝损伤的保健重在预防, 除了尽量减少食品中所含的化学性毒物、医源性药物和过量饮酒外, 有效的预防和保健还包括补充保护肝脏的营养物, 促进肝细胞再生, 增强肝脏的解毒功能及促进肝细胞的排泄作用。

**生命力强大的软黄金**

【德国慕尼黑技术大学营养生理研究所, 是全世界对微量元素和营养元素进行测定和鉴定最权威的部门, 专家众多, 设备先进, 在科研作风上而且具备德国人特有的严谨和谨慎, 更是以近乎苛刻的研究方法而闻名于世, 而就是这样一所严谨的研究部门, 却被来自中国的松花粉所折服。】

松花粉作为药食两用的健康食品, 一直是养生保健的首选佳品, 同时也存在于各种医药经典, 但是松花粉为何有如此奇效, 我们的祖先并没有给出答案, 现代松花粉的开创者——中科院松花粉中心, 经过多年的潜心研究, 发明了多种松花粉相关技术, 分析出了松花粉各种保健原理, 将松花粉的奇效发挥到极致, 但

是为了获得更为详尽的数据, 也为了让更多松花粉惠及更多的人, 作风同样严谨的中国专家将松花粉带到了德国慕尼黑技术大学营养生理研究所, 进行松花粉微量元素和营养元素的测定和鉴定。

研究的结果不出所料, 但是这个“不出所料”却出乎德国科学家意料, 这一切都是源自松花粉200多种活性营养元素, 所有的这些营养元素都是纯天然, 全活性, 配比比例和人体所需非常接近, 几乎涵盖了维系健康、长寿所需的所有营养物质, 这种全面、天然、均衡的“微型营养库”让严谨、高傲的德国人惊呼, 整个研究所甚至出现了“哄抢”松花粉的局面, 完全没有了强词夺理的德国作风。

来自中国的松花粉被世界所认知, 世界保健品研究会等权威机构将松花粉联合评选为“2004年全球十大营养保健食品”; 国外更是将松花粉翻译为“Ene Polka”, 意思是“生命力强大的软黄金”, 并说“中国人揭示了松树万古长青之谜, 中国人找到了黄金食品”。



**潍坊总代理**

开发区润雨街与金马路交叉西100米路北亚林松花粉生信

销售 地址 热线 电话

开发区润雨街与金马路交叉西100米路北亚林松花粉生信  
东风东街297号新广礼品(海王府东50米速行东部)  
寿光市宏信大药房(富华东门)

8222429 8893699 1335677915

免费送货 诚招各县市代理商